
1.049 Enschedeërs hebben via het EnschedePanel de vragenlijst ingevuld

254 parkeergaragebezoekers hebben via de ontvangen flyer de vragenlijst ingevuld

775 respondenten hebben gebruikt gemaakt van de via sociale media verspreide link

Sinds begin 2023 kunnen bezoekers van de Enschedese 
binnenstad in gemeentelijke parkeergarages het eerste uur 
gratis parkeren als binnen 60 minuten wordt 
betaald/uitgereden. Ter evaluatie van deze parkeeractie 
heeft de gemeente Enschede Kennispunt Twente gevraagd 
gebruikers en inwoners te bevragen. 

Kennispunt Twente heeft in de periode van maandag 21 
augustus tot en met zondag 3 september inwoners bevraagd 
via het EnschedePanel en via de Social mediakanalen van de 
gemeente Enschede. Daarnaast zijn op vijf doordeweekse 
dagen in augustus en september gebruikers van de 
Irenegarage en van de H.J. Van Heekgarage op locatie 
uitgenodigd, om online deel te nemen aan het onderzoek.

EVALUATIE PARKEERACTIE ‘1e UUR 
GRATIS’ BINNENSTAD ENSCHEDE 2023

Bekendheid parkeeractie
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Bekend Niet-bekend

Wist u, voordat u de uitnodiging voor deze vragenlijst ontving, dat er dit hele jaar 
een proef loopt in de gemeentelijke parkeergarages, waarbij het 1e uur gratis 
parkeren is?

Invloed op bezoekduur

Verblijft u door deze parkeeractie korter, even lang, of langer in de Enschedese 
binnenstad?
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16% 83%

35% 58% 7%

28% 67% 5%

Korter Even lang Langer

Invloed op bezoekfrequentie

Komt u door deze parkeeractie vaker, even vaak of minder vaak naar de 
Enschedese binnenstad?
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Vervoermiddel
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20%20%20% 40%40%40% 25%25%25% 11%11%11% 4%4%4%

78%78%78% 8%8%8% 9%9%9% 2%2%2%3%3%3%

54%54%54% 17%17%17% 21%21%21% 4%4%4% 4%4%4%

Auto ‘Gewone’ fiets Elektrische fiets Te voet Ander vervoermiddel

Met welk vervoermiddel gaat u meestal naar de binnenstad?


